

MøteNr	1	MøteSted	Teams
MøteDato	06.09.2023	Innkalte	Tom Sollien - Jarle Westby - Reidar Folland - Hege Kvisgaard - Cecilie Johnsen - Villy Øyen - Geir Roar Myhre
Start	19:00	Fravær	Cecilie Johnsen
Slutt	20:05	Referent	Reidar Folland
Periode	2324	MøteLeder	

1/2324	Godkjenne forrige referat		
SakBeskr.			
Referat	Referat forelå ikke		
Vedtak			
Ansvar		Frist	
	Ant. For	Ant. Mot	Enstemmig

2/2324	Møte med Løypelaget 18.09		
SakBeskr.	Innkommen mail fra Berit i løypelaget om innkalling til arbeidsmøte? Hva gjør vi?		
Referat	Usikkert om Løypelaget hadde forstått vårt forslag fremsatt på deres årsmøte. Jarle og Geir deltar på møte under forutsetning om at møte ble utsatt noen dager. Det ble senere medelt at ny møte dato ble 21. September kl. 20.		
Vedtak	Jarle og Geir fikk myndighet til å ivareta våre interesser.		
Ansvar		Frist	
	Ant. For	Ant. Mot	Enstemmig x

3/2324	Natursti lørdag 07.10.23		
SakBeskr.	Hvem gjør hva? Tom redgjør.		
Referat	Tom fortalt om fjorårets natursti. Det ble brukt området fra Saubua og til Telenorbua i fjor. Noe lufting om å bytte området. Men valget falt på det gamle.		
Vedtak			
Ansvar		Frist	
	Ant. For	Ant. Mot	Enstemmig

4/2324	Reidar redegjør for nytt abonnement		
SakBeskr.	Fortelle om erfaring fra tidligere bruk av Ambita Infoland i vellet 2012-14 og om utsendelse av brev.		
Referat	Ut fra abonnementet hos Ambita får vi nå tilgang på info om eiendommer og eiere slik at vi kan vedlikeholde vårt medlemsregister. Vi har også muligheter uttrekk for å se endrede informasjoner slik at det blir lettere å følge med på overdragelser, kjøp og salg. Vurdere om utsendelse i papir form siden det virker som om mengden innbetalinger er større blant våre medlemmer ved mottatt brev enn epost.		
Vedtak	Sekretær har frie tøyler til hva som er mest tjenelig for vellet.		
Ansvar	Reidar	Frist	
	Ant. For	Ant. Mot	Enstemmig X

5/2324	Ny bru over Galåa		
SakBeskr.	Tom redgjør		
Referat	2 personer i gang med utbedrelse. Aventer videre informasjon.		
Vedtak			
Ansvar		Frist	
	Ant. For	Ant. Mot	Enstemmig

6/2324	Eventuelt		
SakBeskr.			
Referat	Aggregater har vært til service. Tom har disse og starter de med jevne mellomrom.		
Vedtak			
Ansvar		Frist	
	Ant. For	Ant. Mot	Enstemmig